



**УКРАЇНА**  
**ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ**  
**РОЗДІЛЬНЯНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ**  
**КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ**  
**ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ**

вул. Незалежності, 9 м. Роздільна, Одеської області, 67400, тел. 3 14 62  
E-mail: [sbindasov@odessa.gov.ua](mailto:sbindasov@odessa.gov.ua) веб-сайт: <http://rozdilna-rda.odessa.gov.ua/>

---

**Протокол № 13**  
**позачергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки**  
**та надзвичайних ситуацій районної державної адміністрації**  
**від 23 квітня 2020 року**

23.04.2020 р

м.Роздільна

Місце проведення:

Роздільнянська району державна  
адміністрація, актовa зала, 2 поверх,  
Час проведення: 12 год. 00 хв.

**Головував:** голова районної державної адміністрації Приходько С.М.

**Присутні:** члени комісії та запрошені (за окремим списком).

**1. Щодо невідкладних заходів для стабілізації епідемічної ситуації, пов'язаної з гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.**

**Слухали:** Щодо невідкладних заходів для стабілізації епідемічної ситуації, пов'язаної з гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

Доповідач – Сташевський Анатолій Вікторович – завідувач сектору з питань оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами райдержадміністрації довів до відома членів комісії Постанову Кабінету Міністрів України від 22.04.2020 року №291 «Про внесення змін до деяких актів Кабінету Міністрів України».

Відповідно вимог чинного законодавства у сфері забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя, на виконання вимог Постанови Кабінету Міністрів України від 22.04.2020 року №291 «Про внесення змін до деяких актів Кабінету Міністрів України», Постанови Головного санітарного лікаря України від 21.04.2020 року №11 «Щодо протидії поширенню коронавірусної хвороби (COVID – 19) в поминальні дні», подання Головного державного санітарного лікаря Одеської області від 21.04.2020 року №06/938 «Щодо закриття для відвідування кладовищ», з метою недопущення поширення на

території району випадків захворювання, спричинених новим коронавірусом COVID-19 комісія

### ВИРІШИЛА:

1. Подовжити на території Роздільнянського району з 25.04.2020 року до 11.05.2020 року включно карантин та відповідно продовжити дію обмежувальних заходів, які були встановлені попередніми рішеннями районної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій.

#### 2. Міській, селищній та сільським радам:

2.1 Тимчасово закрити для відвідування кладовища, крім випадків здійснення поховання померлого, за умови проведення ритуальних обрядів із дотриманням протиепідемічних правил, зокрема участі не більше ніж 10 осіб та забезпечення відстані між присутніми не менше ніж 1,5 метри.

2.2 Провести інформаційно – роз'яснювальну роботу з населенням громад щодо тимчасового закриття кладовищ, переносу поминальних днів та вчинення заупокійних молитов на Троїцьку батьківську поминальну суботу, яка відбудеться 6 червня 2020 року

Термін: негайно

2.3 Про виконання пункту 2.1 зазначеного розпорядження проінформувати районну державну адміністрацію до 9.00 24.04.2020 року на електронну адресу [sbindasov@odessa.gov.ua](mailto:sbindasov@odessa.gov.ua).

3. Роздільнянському районному відділу поліції ГУ НП України в Одеській області, Роздільнянському районному управлінню Головного управління Держпродспоживслужби в Одеській області забезпечити контроль за виконанням п. 2.1.

4. Керівникам територіальних підрозділів органів державної влади, підприємств, установ та організацій, головам міської, селищної та сільських рад - продовжувати посилений протиепідемічний режим в установах, організаціях і закладах охорони здоров'я, незалежно від форм власності, забезпечити проведення дезінфекційних заходів на вулицях, у жилих, виробничих, навчальних, санітарно-побутових та інших приміщеннях, будівлях і спорудах

Терміново, до нормалізації епідситуації

Голова Комісії, голова районної державної адміністрації

Секретар Комісії



С.ПРИХОДЬКО

А.СТАШЕВСЬКИЙ